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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και οι Υπηρεσίες του, στο πλαίσιο της ουσιαστικής 
αντιμετώπισης κάθε μορφής εγκληματικότητας και παραβατικότητας, έχουν υιοθετήσει και 
εφαρμόζουν σύγχρονες πρακτικές αστυνόμευσης, ενώ καταβάλλονται μεθοδικές και 
συντονισμένες προσπάθειες προκειμένου να ενισχυθεί ιδιαίτερα ο προληπτικός και 
αποτρεπτικός ρόλος της Ελληνικής Αστυνομίας σε όλη την επικράτεια. 

Προς τούτο, από τις Υπηρεσίες αυτής εφαρμόζεται Πρόγραμμα Αντεγκληματικής 
Πολιτικής, το οποίο προβλέπει την υλοποίηση, συγκεκριμένου πλέγματος γενικών και ειδικών 
μέτρων, τα οποία, μεταξύ άλλων, εστιάζουν στη διαμόρφωση των πλέον κατάλληλων 
συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Ειδικότερα, για την αστυνόμευση των περιοχών της Δυτικής Αττικής, 
συμπεριλαμβανομένου του Δήμου Ασπροπύργου, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση 
Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) διενεργούνται, βάσει του υλοποιούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού, 
στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), αναπτύσσοντας, όπου 
απαιτείται, αγαστή συνεργασία με όλους/-ες τους/τις συναρμόδιους/-ιες Φορείς και 
Υπηρεσίες, μεταξύ άλλων και για την αστυνόμευση ευαίσθητων περιοχών - καταυλισμών 
ΡΟΜΑ, εφαρμοζόμενου, σε συντρέχουσα περίπτωση, του ισχύοντος νομικού πλαισίου.  

Διευκρινίζεται δε ότι, ο αριθμός των διατιθέμενων, στην περιοχή του Ασπροπύργου, 
εποχούμενων περιπολιών έχει αυξηθεί σημαντικά κατά το εννιάμηνο (Ιανουάριος - 
Σεπτέμβριος) τ.ε. σε σχέση με το αντίστοιχο του παρελθόντος έτους. Επιπλέον, κατά το 
τρέχον έτος (έως 04-11), στο πλαίσιο των προαναφερόμενων ειδικών δράσεων - 
εξορμήσεων, πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών επιχειρήσεων και ελέγχων, 
με ανάλογο, των συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμό προσαγωγών και συλλήψεων ατόμων 
για διάφορα αδικήματα. 
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Ενδεικτική της αποτελεσματικότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, 
αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των αστυνομικών Υπηρεσιών στην προαναφερόμενη 
περιοχή, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των κλοπών τροχοφόρων και των κλοπών - 
διαρρήξεων κατά το δεκάμηνο τ.ε. σε σχέση με αυτό του 2017 κατά 20% και 12%, 
αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας της Γ.Α.Δ.Α..  

Επιπλέον, αναφέρεται μια σειρά άλλων θετικών αποτελεσμάτων στην περιοχή 
Ασπροπύργου, κατά το τρέχον έτος, στον τομέα της καταπολέμησης του οργανωμένου 
εγκλήματος (ναρκωτικών, λαθραίων καπνικών προϊόντων, ληστειών, διαρρήξεων - κλοπών 
και κλοπών οχημάτων), για τα οποία σχετικά τυγχάνουν τα από 22-10 και 25 & 08-05 τ.ε. 
Δελτία Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και τα από 16-10 και 28-08 τ.ε. 
Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Αττικής (www.astynomia.gr). Σε ό,τι δε αφορά στο διαλαμβανόμενο στην 
αναφορά περιστατικό, γνωρίζεται ότι διενεργείται προανάκριση από την αρμόδια Υπηρεσία 
της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής.  

Τέλος, επισημαίνεται ότι, η ως άνω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση, για την επίτευξη του -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- επιθυμητού 
περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της αναβάθμισης, όπου απαιτείται, του 
επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις 
και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. Στην κατεύθυνση αυτή, 
αξίζει να αναφερθεί η εφαρμογή του νέου Προγράμματος Ελεγχόμενης Ρεαλιστικής, 
Στοχευμένης, Εμφανούς Αστυνόμευσης «Π.Ε.Ρ.Σ.Ε.ΑΣ.», το οποίο περιλαμβάνει πλέγμα 
αστυνομικών περιπολιών με σκοπό την επαύξηση της αστυνομικής παρουσίας και δράσης, 
καθώς και την αναβάθμιση της επιχειρησιακής ετοιμότητας και ανταπόκρισης των Υπηρεσιών 
της Ελληνικής Αστυνομίας σε όλη την επικράτεια. 
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